

电建生态公司党委“双引双建”工作 简 报

第 3 期

公司党委“双引双建”工作领导小组办公室 2022年6月10日



公司各基层党组织助力高考 打造电建暖心品牌

一、水环境科技公司成都毗河管网运维项目部以实际行动助力高考

6月6日，电建生态公司成都毗河管网运维项目部深入贯彻落实“双引双建”工作要求，以实际行动助力属地高考，成立“高考护航应急小组”，以考点附近及周边主城区住宅区管网运维安全保障工作为重点任务，抽调精干力量，集中对辖区内新都一中附近

全部配套管网工程的井盖、辖区外香城中学附近问题井盖全面进行降噪处理，对辖区范围内的防坠网开展拉网式查漏补缺，重点检查并加固防坠网挂钩，为安全保障工作添加双重保护。

二、龙岗项目党支部暖心助力高考践行央企担当

6月7日，高考第一天，龙岗项目党支部积极践行央企社会责任，落实“双引双建”工作要求，组织各工区党员、团员成立支高考志愿服务队，到龙岗区各高考点为考生及家长提供志愿服务，用实际行动为高考护航。

龙岗项目通过设置“高考加油站”为考生及家长免费提口罩、防暑降温用品及雨伞等爱心物资，为考生送去考试必备工具及一声声“加油”鼓劲声，为场外等待家长提供休息板凳、凉棚，在炎炎夏日为他们送上一份清凉和祝福。同时志愿者们也化身“交通疏导员”，协助考点驻场交警疏通交通车辆、手势示意禁止鸣笛等，为各位考生保驾护航营造安静、舒适的考试环境。

龙岗项目在做好考点志愿活动外，积极响应政府号召，兼顾保障高考与工期进度要求，调整作业计划，在高考考场附近的工点按下施工“暂停键”，并悬挂“打气”条幅，为莘莘学子加油助力。

三、中原区域总部党委组织爱心车队助力高考

6月7日，中原区域总部党委积极响应“双引双建”工作号

召，打造央企暖心品牌，组织爱心车辆助力高考，为广大考生出行安全保驾护航，保障考生方便快捷到达考场。

根据相关部门要求，爱心车辆在挡风玻璃等位置张贴了的显著标识，考生只需要出示准考证，都可以免费乘坐。同时，爱心车内为考生和家长免费提供饮用水、防疫口罩、消毒湿巾等物品，营造一个舒心温馨的考试环境。